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 ويژه‌نامه ‌ روز پنجشنبه 
  1 آذر 1403 
 شماره‌ 62

 بلوک‌های سروستان 
و بهارستان

  موقعیت: کتابفروشی کودک و نوجوان
معرفی: اگر در این روزها دلتان برای قصه‌های مجید و خاطرات شخصیت محبوب آن حسابی تنگ شده، می‌توانید سری به باغ کتاب بزنید 

و با مجید عکس یادگاری بیندازید؛ مجید همان پسربچه بامزه‌ای که دهه شصتی‌ها حسابی با او و شیرین‌کاری‌هایش خاطره 
دارند؛ داستانی که هوشنگ مرادی کرمانی نوشت و کیومرث پوراحمد آن را به تصویر کشید. مجسمه‌ای از مجید در کنار یک 
تخته سیاه ایستاده و بیشتر از کودکان، بزرگ‌ترها یا همان بچه‌های نسل دیروز برای عکس‌گرفتن با آن ذوق و هیجان دارند! 

مجسمه 
قصه‌های 

مجید

   موقعیت: کتابفروشی کودک و نوجوان
معرفی: مواجهه خیلی از ما با داستان چوپان دروغگو به اوایل دوران مدرسه برمی‌گردد. بسیاری از ما چوپان 
دروغگو را نخستین‌بار در کتاب فارسی دوم ابتدایی دیدیم و شناختیم. اگر به باغ کتاب سر بزنید مجسمه 

چوپان دروغگو، گوسفندان و گرگ گله را می‌بینید. شما می‌توانید با دیدن این مجسمه یک‌بار دیگر به یاد 
این داستان کهن در کتاب‌های درسی خود بیفتید و قصه را برای کودکان‌ تعریف کنید.

مجسمه 
چوپان 

دروغگو

برای تهران با جمعیت 14میلیونی، وجود 
است.  غنیمت  جامع  گردشگاه‌های 

منطقه فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد 
با 560هکتار وسعت، به‌عنوان نگین سبز 

پایتخت و قطب گردشگری و تفرجگاهی پایتخت 
شناخته می‌شود. این منطقه ویژه به‌دلیل‌ داشتن 
بوستان‌ها، پارک‌های موضوعی، پل‌ها، امکانات و 
تجهیزات مدرن و اماکن فرهنگی هنری متعدد، 
روزانه از هزاران بازدیدکننده میزبانی می‌کند. 
تنوع بخش‌های گردشگری و خدماتی که 
در این مجموعه به شهروندان ارائه می‌شود 
باعث شده گردشگران با هر سلیقه‌ای 
بتوانند تفریح و سرگرمی مورد علاقه 
خود را در تپه‌های سرسبز عباس‌آباد 
پیدا کنند. »روز هفتم« این شماره، 
شهروندان را برای گشت و‌گذار در این 

قطب گردشگری راهنمایی می‌کند.

راهنمای گشت و‌گذار در منطقه 
فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد 

عباس‌آباد، قطب گردشگری 
و نگین سبز پایتخت

بزرگ‌ترین مجموعه کتاب و سرگرمی‌های علمی کشور اینجاست

گردش زیر سایه کتاب
برای شیفتگان کتاب، چه گردشی بهتر از قدم زدن میان راهروهای طولانی که با قفسه‌های کتاب دیوار شده‌اند؟ از سال 1396که  نیلوفر ذوالفقاری
باغ کتاب تهران راه‌اندازی شد، کتاب‌دوستان پاتوق محبوبی برای خود در مجموعه فرهنگی گردشگری عباس‌آباد پیدا کردند. البته جذابیت‌های 
باغ کتاب فقط طرفداران این یار مهربان را جذب نمی‌کند، بلکه برای شهروندان با هر سن و سالی، بخش‌های تفریحی، آموزشی و سرگرمی در باغ 

کتاب ساخته شده است. این گزارش یک راهنمای جامع برای گشت‌و‌گذار در باغ کتاب 65هزار مترمربعی است.

گردش با روبات‌ها
برای استفاده از خدمات باشگاه روباتیک لازم نیست 
حتما به‌دنبال یادگیری این علم باشید. سرگرمی‌های 
روباتیکی این مجموعه می‌تواند برای شهروندان در 
هر گروه سنی جذاب باشد. تم‌پارک روباتیک، یکی از 
محبوب‌ترین بخش‌های این باشگاه است که در آن با 
بازی و سرگرمی، با کاربردهای این علم آشنا می‌شوید. 

در بخش تم پارک علاوه بر 
طراحی بازی‌های روباتیکی 
نمونه‌ای از یک خط تولید 
خودرو شبیه‌سازی شده 

است.

باشگاه روباتیک

در باشگاه روباتیک در کنار سرگرمی و آموزش، 
علوم و خدمات مرتبط با علم روباتیک معرفی

به‌صورت تخصصی به مخاطبان ارائه می‌شود.

هزینه 
150هزار تومانبازدید

ساعت 
9تا 21فعالیت

فروشگاه محصولات روباتی، اتاق واقعیت 
مجازی، پیست ماشین صخره‌نوردی

امکانات

A طبقه اول، بلوک موقعیت

هزینه 
بازدید

100
هزار تومان

ساعت 
9تا 21فعالیت

فروشگاه، نیمکت، فضای بازی امکانات

c طبقه اول، بلوک موقعیت

کشف استعدادهای کودکان
با ورود به مجموعه فکر‌بازیا نخستین اتاقی که می‌بینید 
»من و ببین« نام دارد. این اتاق جایی است که مشاوران 
مجموعه فکر‌بازیا حضور دارند. تیم مشاوره فکر‌بازیا 
فعالیت کودکان را در بدو ورود تجزیه و تحلیل می‌کنند. 
سپس کودک و خانواده او را به سمت بازی‌هایی که 
کودک در آن استعداد و مهارت بیشتری دارد، هدایت 

می‌کنند. طبیعت‌بازیا، 
تلاش‌بازیا،  راز‌بازیا، 
ساخت‌بازیا و صدا‌بازیا، 
بخش‌های متنوع این 

مجموعه هستند.

سرزمین فکربازیا

سرزمین فکر‌بازیا مجموعه‌ای تفریحی و 
آموزشی برای کودکان 3تا 14سال است که با معرفی

تکیه بر نظریه روانشناسی هوش هشتگانه 
طراحی شده است.

هزینه 
ورودی رایگان، هزینه بازی ساعتیبازدید

ساعت 
فعالیت

 شنبه تا چهارشنبه 9تا 21
 پنجشنبه و جمعه تا 22

باغ سنگفرش شده، نیمکت و فضای بازی امکانات

A طبقه اول، بلوک موقعیت

آشنایی با دنیای پیچیده مغز
در این مرکز جذاب علمی می‌توانید سفری هیجان‌انگیز 
به بخش‌های مختلف مغز داشته باشید و با دنیای 
پر رمز و راز آن از نزدیک آشنا شوید. علاقه‌مندان 
به مغز و ماجراهای آن، از 9سال به بالا می‌توانند 
مهمان پردیس مغز من باشند و با دستگاه‌های تعاملی 
آن سرگرم شوند. هر بخش با استفاده از مولاژهای 

مختلف، پازل سه‌بعدی، 
تصاویر آموزشی، فیلم و 
دستگاه‌های شبیه‌ساز درک 
جهان پیچیده مغز را ساده و 

جذاب می‌کند.

پردیس مغز من

این پردیس که در بخش انتهایی باغ علم 
نوجوان قرار دارد به‌عنوان نخستین موزه، معرفی

مرکز علم مغز و علوم اعصاب شناختی در 
کشور افتتاح شده است.

هزینه 
200هزار تومانبازدید

ساعت 
9تا 21فعالیت

بخش آموزشی، امکانات عکاسی امکانات

D طبقه اول، بلوک موقعیت

همسفر با قهرمان‌های اسطوره‌ای
خانه بازی نخستین بخش نیکولو از قسمت‌های 
خاله‌بازی‌، بیمارستان، خلاقیت و فروشگاه تشکیل و برای 
کودکان یک تا 9سال طراحی شده است. در هر قسمت 
کودکان با وسایل مرتبط با مضمون همان بخش بازی 
می‌کنند و در جریان هر بازی با مهارت‌های مختلف آشنا 
می‌شوند. نیکولو بخشی مخصوص به کودکان نو‌پا نیز دارد 
که در آن کودکان زیر 3سال می‌توانند با اسباب‌بازی‌های 

ضدعفونی‌شده بازی کنند. 
پارک ماجراجویی بخش 
پایانی داستان و شامل 
بازی‌های چالش در ارتفاع 

است.

پارک ماجراجویی نیکولو

نیکولو بر مبنای یک داستان اسطوره‌ای ایرانی 
به نام گلیم‌گوش‌ها ساخته شده و تمام اسامی معرفی

شخصیت‌های این داستان براساس اسامی 
اسطوره‌های ایرانی است.

هزینه 
75تا 250هزار تومانبازدید

ساعت 
9تا 21فعالیت

کافی‌شاپ، فضای بازی و نیمکت امکانات

A طبقه اول، بلوک موقعیت

بازی با قوانین فیزیک
در جزیره دانش باغ کتاب ابزارها و بسته‌هایی برای 
کودکان و نوجوانان 5تا 15ساله وجود دارد تا با 
کمک آنها با جلوه‌های هیجان‌انگیز علم آشنا شوند. 
بسته‌ها 2نوع آزمایشی و ساختنی هستند. بسته‌های 
آزمایشی جزیره دانش مانند آینه‌ها و آهن‌رباها هرکدام 
وسایل مختلفی برای آزمایش یک پدیده علمی را ارائه 
می‌کنند. بسته‌های ساختنی هم با هدف ساختن 

وسایل و ابزار‌های کوچک 
طراحی شده‌اند تا بچه‌ها 
در کنار بازی، با ساختن 
وسیله‌های کوچک با قوانین 
و مفاهیم فیزیک آشنا شوند.

جزیره دانش

جزیره دانش باغ کتاب با ترکیب جذابیت‌های 
علم، آموزش و سرگرمی فضای متفاوتی برای معرفی

علاقه‌مندان به علم و قوانین آن ایجاد کرده است.

هزینه 
300هزار تومانبازدید

ساعت 
10تا 21فعالیت

فضای بازی تعاملی، نیمکت، فروشگاه 
بازی‌های آموزشی

امکانات

C طبقه اول، بلوک موقعیت

پیاده‌روی در دنیای خیال‌انگیز
در خیالستان، 2مسیر پیاده‌برَ، شما را بدون اینکه زحمت 
راه رفتن به‌خودتان بدهید، از میان تصاویری خیال‌انگیز 
عبور می‌دهند. 16پروژکتور قدرتمند، تصاویری به ابعاد 
12000در 1200پیکسل را در 2سوی راهرو روی دیوارها 
نمایش می‌دهند و فضایی خیالی و جذاب برای شما 
درست می‌کنند. این تصاویر گاهی جلوه‌هایی از طبیعت 

هستند و گاهی تصاویری 
گرافیکی. در پایان مسیر شما 
به بلوک بعدی می‌رسید که 

کافه‌ها و رستوران‌ها 
در آن پرتعداد هستند.

خیالستان باغ‌کتاب

خیالستان باغ کتاب، راهرویی باریک به طول 
حدود 60متر است که 2بلوک A و C را به هم معرفی

ربط می‌دهد.

هزینه 
رایگانبازدید

ساعت 
9تا 21فعالیت

فضای عکاسی، نیمکت امکانات

B طبقه اول، بلوک موقعیت

باغ علم کودک
یک مرکز علمی مخصوص کودکان 5تا 13سال 

است. بازدید از باغ علم کودک، حدود 2ساعت معرفی
زمان نیاز دارد.

سفر علمی هیجان‌انگیز
در باغ علم کودک، بچه‌ها 4داستان جذاب و شگفت‌انگیز را 
می‌شنوند و می‌بینند؛ داستان بدن، داستان خانه، داستان 
شهر و داستان زمین. پس از گشت‌و‌گذار در این 4داستان 
در یک نمایش علمی شرکت‌ می‌کنند و در پایان با استفاده 
از عینک سه‌بعدی سفر هیجان‌انگیز علمی به کهکشان 
خواهند داشت. یکی از والدین می‌تواند در این مسیر کودک 
را همراهی کند. روبات نقاش در پایان این سفر علمی یک 

نقاشی از چهره کودکان به آنها یادگاری می‌دهد.

 پردیس تئاتر، سینما 
و موسیقی

پردیس تئاتر و موسیقی و پردیس 
سینمایی باغ کتاب، جزو معرفی

پیشرفته‌ترین  و  مجهزترین 
امکانات فرهنگی پایتخت برای علاقه‌مندان به 

نمایش، فیلم و موسیقی هستند.

بلوک‌های سروستان و بهارستان، 
بخش‌های اصلی عرضه انواع کتاب معرفی

و محصولات فرهنگی برای 
بزرگسالان و کودکان هستند.

 تئاتر و موسیقی 
در باغ کتاب

پردیس تئاتر و موسیقی باغ کتاب تهران در 
زیرزمین بلوک D باغ کتاب قرار دارد. این 
مجموعه در فضایی به وسعت 1600مترمربع 
بنا شده و مکانی مجهز برای اجرای تئاتر و ضبط 
قطعات موسیقی است. پردیس تئاتر و موسیقی 
باغ کتاب با داشتن امکاناتی مانند سنِ گردان و 
معماری آکوستیک، یک مرکز مدرن فرهنگی 
است که می‌تواند میزبان ضبط و اجرای موسیقی، 
اجرای تئاتر و نمایش باشد. این مجموعه از 
4 بخش استودیو موسیقی، بلک باکس، کر 
هال و کافه تشکیل شده است. سالن اصلی 
تئاتر پردیس سینمایی باغ کتاب هم با ظرفیت 
260صندلی فضایی برای اجرای تئاتر، ارکستر، 
نمایش فیلم و همایش و گردهمایی‌ است. از 
ویژگی‌های منحصربه‌فرد این سالن بهره‌مندی 
از سن گردان به قطر 10متر و صحنه‌ای به وسعت 
144مترمربع است. سالن اصلی پردیس تئاتر و 
موسیقی از امکاناتی مانند سیستم صوتی مجهز 
و به‌روز، ویدئو پروژکتور، اتاق فرمان، 2 اتاق گریم 

و کارگردانی بهره‌مند است.

تماشای هنر هفتم
پردیس سینمایی باغ کتاب در طبقه 
همکف و زیرزمین بلوک C قرار دارد. این 
پردیس سینمایی 9سالن سینما با ظرفیت‌ 
1164صندلی دارد. سالن‌های 1، 7، 9 و 
10 در طبقه همکف این بلوک و سایر 
سالن‌ها در زیرزمین بلوک C واقع شده‌اند. 
این پردیس‌سینمایی با سالن‌های کوچک و 
بزرگ نیاز‌های طیف گسترده‌ای از مخاطبان 
سینما را برطرف می‌کند. پرده سالن اصلی 
پردیس سینمایی یکی از بزرگ‌ترین پرده‌های 
سینمایی تهران است و در کنار نمایش فیلم، 
فضایی مناسب برای اجرای تئاتر حرفه‌ای، 
اجرای ارکستر سمفونی و اجرای کنسرت 
ایجاد کرده است. در کنار اینها وجود امکاناتی 
مانند سیستم صوت دالبی یا صدای فراگیر 
و تصویر دیجیتال مطابق با استانداردهای 
جهانی، پردیس سینمایی باغ کتاب را به 
یکی از بزرگ‌ترین و مجهز‌ترین پردیس‌های 

سینمایی تهران تبدیل کرده است.

 مهمانی کتاب برای 
کودکان و بزرگسالان

شاید اصلی‌ترین ویژگی یک کتابفروشی تنوع 
کتاب و محصولات فرهنگی باشد. کتابفروشی 
بزرگسال باغ کتاب تهران یا همان بلوک 
سروستان با داشتن بیش از 80هزار عنوان 
کتاب و کالای فرهنگی و البته در اختیار داشتن 
فضایی به وسعت 6500مترمربع می‌تواند 
ادعا کند که بزرگ‌ترین کتاب‌فروشی ایران 
است. در کنار کتاب، سی‌دی‌های آموزشی، 
سی دی موسیقی، کتاب‌های نفیس و اشیاي 
تزئینی و هدیه بخشی از محصولات فرهنگی 
کتاب‌فروشی این مجموعه است. سروستان 
باغ کتاب، فضایی برای نشستن، تورق و مطالعه 
کتاب فراهم کرده تا مطمئن شوید چیزی که 

به‌دنبالش هستید را تهیه کرده‌اید. 
فروشگاه کتاب کودک و نوجوان باغ کتاب هم 
با بیش از 300ناشر و تأمین‌کننده همکاری 
و محصولات خود را در4 گروه کلی کودک، 
نوجوان، کودک و خانواده و تحریر، بازی و 
آموزشی عرضه می‌کند. در بخش کودک 
فروشگاه کودک و نوجوان کتاب، بازی فکری 
و محصولات فرهنگی مانند کتاب پارچه‌ای 
و کتاب حمام برای گروه سنی خردسال زیر 

3سال نیز وجود دارد. 

C و D زیرزمین، بلوک
موقعیت

A و D طبقه همکف، بلوک‌های
موقعیت


